
Ata de Reunião para Audiência Pública. 
 
  Aos Vinte Cinco Dias do Mês de Maio do Ano de Dois Mil e Dezoito, às 
09h00min, no Plenário da Câmara Municipal de Floreal, sito à Rua Procópio Davidoff, 
nº. 146, com a presença do Senhor Ivanger Barreto Camim, Contador da Prefeitura 
Municipal de Floreal, Vereador Presidente Vereador Miguel Gomes da Silva, Estando 
ausente o Vereador Vice-Presidente Willian Evandro Lucio Ribeiro, e Vereadora 
Membro Iraci Ruiz, integrantes da Comissão de Tributos, Finanças e Orçamento da 
Câmara Municipal de Floreal, e com as demais pessoas, conforme identificadas no 
Livro de Presença, sendo feita a abertura da referida audiência pelo Senhor Contador da 
Prefeitura Municipal de Floreal, Ivanger Barreto Camin. Disse que a Audiência Pública 
é em atendimento aos parágrafos 4º do artigo 9º, da Lei de Responsabilidade Fiscal, 
bem como contida no inciso LIV do artigo 1º das Instruções Consolidadas nº. 02/2002 
do TCE e ainda no parágrafo 1º do artigo 166 da Constituição Federal, sendo a citada 
legislação dizer respeito da Avaliação das Metas Fiscais estabelecidas para o 1º 
Quadrimestre do exercício de 2018, e da importância e a necessidade e a finalidade da 
Audiência. Em seguida, apresentou um Relatório com vários demonstrativos e peças 
contábeis, assim comprovando os números pronunciados nas explicações, sendo que o 
mesmo ficará anexado na presente Ata. Nada mais havendo e como ninguém mais 
desejasse fazer o uso da palavra, o Senhor Ivanger Barreto Camin encerrou a referida 
audiência, e eu Marcio Aparecido Donato, designado para Secretariar os Trabalhos da 
presente Audiência, lavrei a Ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada 
pelo Sr. Ivanger Barreto Camim, Contador da Prefeitura Municipal de Floreal, e por 
mim Marcio Aparecido Donato, Secretário Designado e pelas demais pessoas presentes. 
Câmara Municipal de Floreal, 25 de Maio de 2018. 
Ivanger Barreto Camim – Contador da Prefeitura Municipal de Floreal. 
Miguel Gomes da Silva – Vereador Presidente da Comissão de Tributos Finanças e 
Orçamento. 
Iraci Ruiz- Vereadora Membro da Comissão de Tributos Finanças e Orçamento. 
Marcio Aparecido Donato – Secretário Designado. 
Demais presentes: 
 Alessandro Silnei Grespi Fogaça – Vereador da Câmara Municipal de Floreal. 
Solange Cristina Benini – Controle Interno da Câmara Municipal de Floreal.  


